

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhely:
FERENCZKÉ-UTCA 2. SZÁMFőszerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELSzerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben egy hónapra 2 pengő
Külföldre egy évre 5 pengő

A békétlen elemek és a bajai iparosság.

A Független Magyarság hasábjain támadás érte Baja város egyik társadalmi egyesületét, az Országos Frontharcos Szövetség bajai csoportját. De ugyanakkor kifogásokat emel a F. M. az Ipartestülettel szemben elfoglalt álláspontunk miatt is. Nem kívánunk részleteiben foglalni a minden tárgyi alapot nélkülöző cikkkel, csupán az igazság kedvéért írjuk meg a következőket.

Laptársunk azt írja, hogy a Frontharcos Szövetség lesz az a közzikla, amelyre az őszi törvényhatósági választást építik. Ez a nyakatekert megállapítás csak a tények nem tudása alapján szülehetett meg. A Frontharcos Szövetség bajai csoportja mindenkor az országos elnökség utasításai alapján jár el és önálló várospolitikát nem csinál. Ami pedig a „megfogyatkozott tábor” illeti, az igazság az, hogy valóban történt a Frontharcosok taborában bizonyos szelektció, a szövetség tagjainak felét különböző okok miatt valóban törölték az egyesület tagjai közül, pusztán azért, mert az egyesület sem a rózsaszínű, sem pedig a vörös elemeket nem tűri meg a tagjai között.

Izléstelen megjegyzésekkel, felületlen piskálódásokkal a Frontharcos Szövetség bajai egyesítését ma már nem lehet megbontani.

Egyben igaz van a Független Magyarságnak: a bajai iparosság szeme kinyílt. Ez megnyilvánult a tegnapi felvonulás alkalmával is, amikor az urnapi körmenetben összesen hét iparos volt részt. A bajai iparosság valóban felismerte a helyzetet és ma már nem kapható arra, hogy az oda nem való vezetőség által az orránál fogva vezesse magát. A bajai iparosok (túntetőleg távol tartják magukat az Ipartestülettől, ahol az egyesületi élet veszedelmekben, sőt verekedésekben éli ki magát.

Nem tartottuk kívánatosnak eddig az Ipartestület belső ügyeit minden esetben nyilvánosságra hozni. Most azonban, hogy bizonyos oldalról ferde beállításban kívánják feltüntetni azt a tevékenységünket, amely a bajai Ipartestület átszervezésére irányul, állításaink igazolá-

sául leközzöljük az alábbi levelet is, mely egy újabb verekedésről számol be és amely az Ipartestület „egyesületi életét” nagyon jellemzi:

Tekintetes Szerkesztőség!

Ismét sajnálatos esemény játszódott le az Ipartestületben.

Schaffler Máttyás, ipartestületi előjáró tegnap, Úrnapiján délelőtt az Ipartestületben a Mészáros-Zegnáll fele affért tárgyalva (már ismertetük olvasóinkkal. Szerk.) belekötött Komlói ipartestületi vendéglőbe. Minden kezenelevő ok nélkül rendreutasította Komlósit, de ezzel sem elégedve meg őt becsületében is sértegette és csak a közbelépők akadályozták meg, hogy az előjáró úr nem viete tetlegességre az ügyet. Schaffler kijelentette az ott levők előtt, hogy meg fogja verni Komlósit.

Tudomásom szerint az ügy az ipartestületi szék elé kerül.

Baja, 1931. május 31.

Teljes tisztelettel
Alfűr.

Kommentár talán nem is kellene ide. Józsan gondolkodású iparos nem találhatja meg azt az otthon az Ipartestületben, amelyet meg kellene találnia. Nem az őszi választások miatt, hanem a bajai iparostársadalom érdekében kívánjuk mi az Ipartestület átszervezését. És az meg is fog történni a jelenlegi vezetőség minden mesterkedése ellenére is.

Rendkívüli közgyűlés az Ipartestületben.

Az Ipartestület közgyűlését az alapszabályok 9. § a 2. bekezdése alapján 1934. évi június hó 10. napjának 15 órájára, amennyiben a tagok a kitűzött időre határozatképes számban meg nem jelennek, úgy 1934. évi június hó 17. napjának 15 órájára az Ipartestület székházának közgyűlési termébe rendkívüli közgyűlésre egybehívom. A f. évi június hó 17-re egybehívott közgyűlés a megjelentek számára való tekintet nélkül fog a napirendre tűzött kérdésekben határozni. Gúcs s. k. I. f. iparhatóság képv.

Tárgysorozat: 1. Az alapszabályok 4. §-ának módosítása a tagdi-

jak mérséklése céljából. 2. Égi Ádám volt alelnök lemondása körül támadt és városzerte peritaktált mende-mondák tisztázása. 3. Az elnökség és az előjáróság másfél-

évi működése felett sorozatos híbak miatt feltétlenül szükségesnek mutakozó bírálat és az ezzel kapcsolatos bizalmatlansági indítvány feletti határozathozatal.

Rendkívüli közgyűlés

elé kerül Baja város tisztviselő létszámának rendezése.

Baja város törvényhatósági bizottságát június első felében rendkívüli közgyűlésre hívják össze. A rendkívüli közgyűlést a tisztviselői létszám rendezése teszi sürgőssé.

Úgyancsak ezen a közgyűlésen tárgyalják meg a tisztvi-

selétszám rendezésével összefüggő egyéb kérdéseket is. A közgyűlés tárgysorozatának összeállítását már megkezdették, azonban időpontja felől még nem határozott a város vezetősége.

Magyarok a román egyetemeken.

A kolozsvári egyetem most tette közzé az elmúlt tanévről szóló jelentését, amely részletes adatokat tartalmaz arról is, hogy milyen számban látogatják magyarok az egyetemet. A jelentés szerint tavaly az egyetem hallgatóinak száma

4469 volt, amelyből 2722 román, 992 magyar, 447 zsidó és 345 szász. Diplomát szerzett ebben az évben 224 hallgató és pedig 165 román, 30 magyar. Doktori címet kaptak 323-an, akik közül 184 román és 33 magyar volt.

Készül a bajai virilisták névjegyzéke.

A közel napokban Baja város igazoló választmánya a legtöbb adót fizetők névjegyzékével összefüggésben ülést tart. A virilisták névjegyzékét

a város adóügyi osztályának kimutatása alapján most készíti s az adatok rövidesen az igazoló választmány birtokában lesznek.

Juniusi ülések a városnál és a vármegyén.

Bácsbodrog vármegye és Baja városi törvényhatósági bizottságai a jövő héten tartják juniusi gyűléseiket. Baja városnál a közigazgatási bizottság 5-én, kedden délelőtt 11 óra-

kor ül össze. A kisgyűlést délután 4 órakor kezdik. Bács megye kisgyűlését 6-án, szerdán reggel 8 órakor tartja, a közigazgatási bizottság ülését délelőtt fel 10 órára tűzték ki.

A rádió műsorába vette a „Bácskai bokréta” közvetítését.

Mint azt már hírül adtuk, a „Bácskai bokréta” június 17-én fog lezajlani Baján Paulini Béla rendezésében.

Az országzserre megnyilatkozó érdeklődésre való tekintet-

tettel tizenhetedik filléres gyors jön Bajára és a rádió is helyszíni közvetítést ad az ünnepélyről, mely be fogja mutatni Bácska népművészetének minden ágát.

Magyarok és szerbek.

A korfui hódolat.

Jugoszláviából érkező híradások szerint, a szkupstina nyári szünete alatt a szenátorok és képviselők egy nagyobb csoportja társasutazást rendezett a jugoszláv Adrián. Ellátogattak Korfu szigetére is és az ott felállított hősi emlékmű előtt hódoltak az elesett szerb hősök emlékének.

Minden nemzetnek meg vannak a maga hősei és mi, magyarok egy pillanatra sem vonjuk kétségbe a szerb nemzetnek azt a jogát, mondhatnánk, kötelességet, hogy elesett katonái emléket tiszteljen tőlük. Amit azonban a jugoszlávai magyarság és németiség „állítólagos” képviselői szónokoltak a korfui emlékmű előtt, az már tulmegy a józisek határán.

Kraft István szkupstina képviselő a bacsikai németek nevében beszélt és megfogadta, hogy a németek örök példaként tisztelik azokat a szerb hővöket, akik hazáruk és uralkodójuk iránti szeretetből a legnagyobb áldozatot hozták.

Tulzárnyalta azonban még a németek szónokát is a jugoszlávai magyarság hivataltalan prókátora, dr. Szántó Gábor, aki az egekig magasztalta a „világot elbűvölő szerb harci dicsőséget” és szent esküvéssel fogadta, hogy az ottani magyarság mindig hű lesz „szeretett” királyához és hatalmas hazájához: Jugoszláviához. Még azt is képes volt kikikciózni Szántó ur Korfuban, hogy a jugoszláv magyarság utolsó lehetséges küzdelmi fog Jugoszlávia szabadságáért.

Genben most ült össze a nemzetközi bíróság, hogy a szerbek által elkövetett törvénytelen ségek ügyét megvizsgálja. Most kerül a világ ítélszéke elé az elnyomott nemzeti kisebbségek sorsa és éppen most akad egy magyar nevű pécovics, aki dicsélimuszkokat zeng a magyar nép balkáni kizűzöléről.

Szántó Gábornak a magyarsághoz annyi vésősi kapcsolata sincs, mint Hitlernek Einsteinhez. Ősei nem Árpád táborával, hanem valahonnan Galícia felől szivarogtak be a régi Magyarország területére. A szerb rabságban selylődő magyarság véleményét egyáltalán nem képviseli Szántó Gábor, aki anyagi érdekekből igyekszik most tologatni a jugoszláv állam kátyuba rekedt szerket.

Ehisszük, hogy Szántó ur hű maradjon majd a szerb királyhoz és reméljük azt is, hogy az igazi felszabadulás után követni is fogja majd jelenlegi gazdái, de az ellen a leghatározottabban tiltakozunk kell, hogy egy földönjárás szabadtai orvos éppen most, a genfi tárgyalások idején, a megszállott területi magyarság apóstonak játsza ki magát és dicsélimuszkokat zengjen a magyarság hőhérsiről.

Urnapjának ünneplése Baján és Szentistvánon.

A szokásos fényvel és pompával ünneplte Baja város az Urnapját. Reggel 8 órakor a belvárosi plébánia templomban ünnepi nagymise volt, ugyanekkor labori misét mondtak a Ciszterci Rend zárójának lépcsőesernökében felállított virágos oltársátnál. A szentséges körmenet az istentisztelet után a gr. Zichy Bódog téren és a Ferenciek terén át vonult a Szent István-ter felé, érintve a ferencsek templománál és a Főterem emelt oltársátrakat, majd a templom mellett elhelyezett negyedik oltársátnál lefolytatott szertartások után visszavonult a templomba, ahol megartották a hálaadó Te Deumot. A körmenet igen impozáns volt s azon dr. Pus-

kás Dezső helyettes polgármesterrel élen megjelent a város vezetősége, azonkívül a katonai helyőrség, intézmények, egyesületek, iskolák és több ezer főnyi közönség. Az utvonalon mindenütt kivilágították az épületeket.

Szentistvánon hasonlóképpen folytatták le az ünnepeket. A 10 órai nagymise után száz és száz ember csatlakozott a szentséges körmenethez s a népies magyaros stílusban díszített pompás rögtönzött oltársátraknak egész napon át sok csodálója volt. A szentségi körmenetet Loóóg Pál plébános tartotta s a szertartások zútt a szentistváni leventék fúvószenekara is közreműködött.

Társasutazások az expressshajóval Konstantinápolyba.

Az Első Dunagőzhajózási Társaság társasutazási akciója.

A folyó hajózási évben expressshajókkal Budapestről kiinduló mérsekelt áru konstantinápolyi társasutazásokat rendez a DGT

Ezen társasutazások a következő napokon kezdhetők meg: 1934 évi június 13-án, július 4-én és 18-án, augusztus 1-én, 15-én, 29-én, szeptember 5-én, továbbá kellő számú résztvevő jelenléte esetén 1934. június 27-én, július 11-én és 25-én, augusztus 8-án és 22-én. Menetrendi változások lehetőségét fenntartja Dunagőzhajózási Társaság.

Az utazás időtartama Budapest-Konstantinápoly-Budapest 11 nap.

Az utazás a következő változatok szerint benyolható le: 1. Az expressshajón I. osztályon, vasutón II. osztályon, tengeri hajón I. osztályon 240 pengő. 2. Az expressshajón I. o., vasutón III. o., tengeri hajón II. o. 215 pengő. 3. Az expressshajón II. o., vasutón III. o., tengeri

hajón II. o. 195 pengő. 4. Expressshajón II. o., vasutón III. o., tengeri hajón III. osztályon 170 pengő.

Az árakban bennefoglaltatik: utazás, ellátás és hálólhely az expressz és tengeri hajón, vasut Russe, Várna és vissza. Három napi tartózkodás Konstantinápolyban ellátással és lakással. Amennyiben az 1. és 2. csoport utasai az expressshajón fedélzeti fülkékben igényelnék ágyat, a fenti árakhoz 15 P. pótdíj járul.

Lebonyolítható ezen társasutazás még egy ötödik változatban is és pedig 80 pengőért. A költségekben bennefoglaltatik utazás az expressshajón ellátás és hálólhely nélkül a II. osztályon, vasutú Russe-Várna és vissza III. osztályon, utazás a tengeri hajón hálólhellyel a III. osztályon ellátás nélkül, a konstantinápolyi 3 napos tartózkodás alatt lakás, ellátás nélkül. Az összes fenti árakhoz a konstantinápolyi vezet-

sért külön 21 P. pótdíj járul.

A bolgár és a török vizumot a DGT. szerzi be. Az árakban a podgyasbiztosítás díja is benne van.

Az utasnak jogában áll előzetes bejelentés mellett az utat Russe illetőleg Várnáig bármilyen expressshajóval előbb is megtenni és teletszése szerint vagy a konstantinápolyi ut előtt vagy az után Várna tengeri fürdőn tartózkodni, tartozik azonban a részvétel bejelentésekor a Russeból való visszautazás pontos napját a hálólhely biztosítás végett bejelenteni. Amennyiben a bejelentett időpontban utazását meg nem kezdi, hálólhelyre való igénye elvész.

Közelebbi felvilágosítást nyújt az Első Dunagőzhajózási Társaság Utazási Irodája, Budapest V., Rudolfrákpart 3. Telefon 272-45.

HIREK.

Turul Bajtársi Egyesület trianoni dísztabora a Hősök oszlopánál.

„Trianon után 15-ik év”.

A másfél évtizedes magyar gólgatojárás vége felé hűzódik. A gonoszság varázsa megtört, mérgeinek hatása mulik. A lobogó magyar lármája fénye áttört a csuhott szempillákon, ébrednek már a világ lelkiismerete. A koporsóba zárt magyar igazság feszít fedelét, az égy peremén veresik már a magyar hajnal pirja.

Ezeket a képeket festi lelkem falára a magyar jödbbe vetett renditeltellen hittem, cselekvésvárgató akarásom, ha végig nézek egy egy Turul táborozáson, az összegyűlt ifjuságon, amely égy szemmel, ma még tellenül ugyan, de ökölbiszorított kézzel állja a várdát itt a déli végvár fokán.

A soha nem vetők, de aratni akarók ideig-óráig ugyan elrabolhatók a magyar végek felszínét, de a sziv, a magyar föld szive, oit a magyar ugar, a magyar kövek mélyén, örökké a miénk marad. Ezer estendő hullatott vére tette azt. A Hargita, a Tatra sziklarepedéseiben, a Bácska, Bánát televényében élő növények gyökereiben a mi vágyaink lappanganak s virágaik nekünk fognak majd illatozni, ha egyszer a tavasz magyar leszén.

Ezért tehát hittel, jövbötörő akarással, kezét a kézhez vállat a vállhoz forrjuk össze egyakarással vasárnap a Hősök emlékművénél. Szíjuk megunkba a Turul áldozati tűznek fenyőillatát, lelkünk lángja csapódjon egybe, hatalmas máglyává, döbbenjen rá a világ vezetes botlására!

Hozzon nekünk egy új vig tavaszt, mely a télbeháult magyar ugaron újból életet s virágot fakaszt.

vitéz Kemény Simon
a Turul Egyesület dominusa.

Tennis a sportok sportja

V
E
R
S
E
N
Y
Ü
T
Ö
K

Tenniszűtők 8.50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszűtők teljes hűrozási munkadíja P. 2.—

T
E
N
N
I
S
C
I
P
Ö
K

Lázár Lajosnál, Baja.

— **Beteg a polgármester.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester napok óta gyengélkedik s nem jelenhet meg a hivatalában. A polgármester betegsége miatt nem vehetett részt a tegnapi szentesiges körmeneten sem.

— **Személyi hír.** Dr. Dobó Árpád *rendőrtanácsos, a bünyűgyi osztály vezetője folyó hó 2-án kezdi meg nyári szabadságát.* A bünyűgyi osztály vezetőjét szabadsága alatt Dr. Versényi Jenő *redőrkapitány helyettesíti.*

— **Szerkesztőségi hír.** Bárdea Amália mai napon belépett a Baja-Bácska szerkesztőségi kötetébe.

— **Óralgatózás — lábtöréssel.** Dus Antal, a D. G. T. tisztviselője egy falóra megigazítása közben oly szerencsétlenül esett le a székéről, hogy sáposántját törte. A szerencsétlenül járt tisztviselőt lakásán ápolják.

— **Elvesztette gummikezyjőjét.** Losonczy Mihály városi villanyserelő bejelentést tett a rendőrségen, hogy fekete gummikezyjűjét elvesztette. Ez uton kéri a becsületlen megtalálót, hogy a kezyjűt szolgálta vissza.

— **Ha majd ön is rájön, mit tud az „Igmándi”**
Alkalmadtán csak ezt fogja használni.

— **Bajai szerzők együttes bemutatkozása.** Június 2-án este fél 9 órakor lesz a bajai költők, zeneszerzők és írók együttes bemutatkozása a Központi Színházban. Az est iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg a bajai társadalom részéről, ami érthető is, hiszen a műsoron a legkiválóbb nevek szerepelnek. H. Kósa Anci ma jelentette be érkezését Tolnaatamásiból, hogy személyesen mondhatta el kőitéményeit. A már elismert nevek között egy-néhány fiatal tehetség is ez alkalommal lép először a közönség elé. Az estnek külön szenzációja lesz dr. Földes Mihály és Dörner Aurél szereplése, kik mint „Zoro és Huru a bajai s randon” játszó el Bíró László tréfáját. Az estet bankett követi. Tekintettel a műsor terjedelmére az előadást pontban fél 9 órakor kezdik, ugy a későn jövőkre a rendezőség nem lehet tekintettel.

— **Turul sz. Bácska vegyestörzse** kéri mindazokat, akik a bulgáriai tanulmányútra jelentkeztek és míg utlevélüket nem adták be, azt mielőbb ott ahol jelentkeztek átadni sziveskedjenek. Tekintettel a nagy számú résztvevőre és a rendelkezésünkre bocsájtott korlátozott számú hajókabinra, ill. ágyra a résztvevők igényeinek bejelentését kéri a rendezőség.

— **Három lánca föld** A magyar áldozatkészség szép példáját mutatta egy öbessai hiszgondu örvége. Hajin Imréné, aki végrendeletében vagyonának egynegyed részét, három lánca földet az öbessai Magyar Népkörre hagyományozta, hogy annak értékét a magyar nyelv és művészet ápolására fordítsák.

Olcsó tanulmányút az Aldunán át Bulgáriába a Fekete-tengerig.

Július 6—20.

Aki sokáig él, nem sokat tud, aki sokat utazik, sokat tud. Mondja egy török közmondás. Utazni, világot járni, bepillantani nemzetek életébe, kulturájába, megismerni a természet szépségeit, gyönyörködni a régiek alkotásaiban, minden örök vágyódása az embernek.

Hogy olcsón utazzunk és világot lássunk, a Turul Egyetemi és Főiskolai Hallgatók „Bácska” vegyestörzse a Bulgár Akadémiai Hallgatók Szövetsége a bulgáriai magyarság és a magyar egyesületek bevonásával eddig még nem látott olcsó 14 napos tanulmányutat rendez

Bulgáriába.

A 14 napos tanulmányút díj 70 pengő, amelyben bennefoglalatik az utiköltség a Fekete tengerig és vissza, bulgáriai tartózkodás alatt a szálloda és a napi háromszori étkezés, 1 kirándulás motoros vagy vitorlás csónakon, egy mesét megtekintése, fürdődíjak a Fekete tengeren stb.

Részletes tájékoztatást ad és jelentkezéseket elfogad (vidékről is) dr. Gondán Felicián anár Baja, Ciszterci Rendház és dr. Mészáros Sándor Baja, Cifrusz Ferenc u. 31. Jelentkezési határidő június 5.

— **Szövetselők garázdálkodnak Baján.** Német János süttősegéd, Zrínyi Miklós-utca 16 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, mert hedden délelőtt megjelent a lakásán egy állítólagos olasz kereskedő tolmács kíséretében aki a Budapesti Nemzetközi Vásár alkalmával kimaradt szövetselők kintél eladásra. Német hét pengős árban vásárolt szövetet az olasz kereske-

dőlől, s a szövetről később kiderült, hogy értéktelen, slány portéka. A rendőség az állítólagos olasz kereskedő és társa ellen család és engedély nélküli házalás miatt megindította az eljárást.

— **Kultúra Szerbiában.** A szerbiai általános kulturatívóra jellemző, hogy Bojovac szerb város vezető járásbírája lesből lelőtte politikai ellenfelét, a város egyetlen ügyvédjét.

Emésztési gyengeség,

vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mírgybetegségek, ekcémák, furunkulusok eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felhívítja. Az orvosi tudomány számos vezetőferfia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz mint alapos és kellemes hashajtó mindig kitűnően beválik, miért is szoptatóknál elválasztáskor hiterjedten alkalmazták.

MOZI.

Salamon Béla Baján.

Itt a nyár, és jön a bánatot üző Salamon Béla, és kitűnő társulata, hogy 3 óras szabadulán kacagásba részesülse néző közönségét.

Salamon Béla öt leghitűnőbb szerepét játsza el, és temérdek tréfa, bahózat humoros jelenet szerepel műsorán.

Kitűnő társulatán a kabaré színpadok leghitűnőbbjái közül Lengyel Gizi, Bodo Ica, utóbbi a pesti közönség kedvence aki először lép fel Baján.

Az előadás f. hó 8-án Pénteken este fél 9 órai kezdettel lesz megtartva az Uránia mozgószínházban. Jegyeket már lehet előjegyezni, az első három P. 2, továbbiakban: P. 1:50, 1:20, 80 és 50 fillér.

Ház eladás. Madách Imre-u. 53. sz. ház június hó 6-án délután 3 órakor a kir. járásbírósnágnál nyilvános árverésen fog eladani. Feltételek Kossuth Lajos utca 13. sz. alatt megudhatók.

SPORT.

Rossz bíró pártoskodásának és nagy szerencséjének köszönhető az osztrák csapat győzelmét.

Ausztria—Magyarország 2:1 (1:0)

Csúf győzelmet aratott a bolognai pályán — ha lehet győzelemnek nevezni — az osztrák csapat. Két gólt rúgtak a magyar kapuba és kétszerannyi játékosunkat rúgták le. De legjobb harcosuk Mathea, a bíró volt. Ottási szakértővel tudta a magyar csapatot elnyomni. Markost kiállított, az osztrák két hendset nem észrevenni, a durvaságot előt szemel hunyint...

Igy kelő egy arányban vereséget szenvedünk, kilencen játszó végig a második felidő de ez a kilenc magyar gyerek megis megmutatta, hogy fölér az osztrák tízengyel, csak durvaságban nem voltak ellenfeleik.

Németország—Svédország 2:1.

Csehszlovákia—Svájc 3:2.

Bizsorszag—Spanyolország 1:1
Ma délután fél nyolckor ismétlik meg Firenzeben a meccset.

URÁNIA

Június 3-án, szombaton
Június 4-én, vasárnap:

Két napig ismét egy
kitűnő magyar film?

EGY ÉJ VELENCÉBEN

Énekes, táncos magyar vígjáték 10 f.

FŐSZEREPEKBEK:

Csontos, Simon Zsuzsa, Verebes Ernő
Balla Lici, Tarján, Gombaszögi, Gózon

KISÉRŐ FILMEK:

MEGÜLÖM EZT A HACSEKOT!!

Salamon, Sarkadi, Komlós vígjátéka.

A Dachstein megmászása
kulturfilm és hirdők.

Az ország legjobb atlétái Baján.

Vasárnap délután rég nem élvezett sporteseményben lesz része Baja város közönségének a Bajai Turul SE jóvoltából, mely országos atlétikai versenyt rendez. Utolsó atlétikai verseny két év előtt zajlott le Baján, amikor a BBTE. kitűnő gárdája és a pécsi atléták versenyeztek a Patak-utcai verseny-pályán.

Most még nagyobb szabásu versenyben lesz részünk. A fővárosi egyesületek közül a BBTE, MAC, FTC és az MTK küldi le atlétáit Bajára, hogy itt a legjobb pécsi, kaposvári, szegedi és bajai atlétákkal mérjék össze ereiket.

A verseny pontosan fél négy órakor kezdődik.

Bodossy trénerre már Bajára érkezett, hogy az ugrópályát előkészítse, mert Bodossy rekordra készül. Indul Megyeri is aki szintén rekordra képes. Nevezett az UTK és FTC teljes gárdája. A többi nevezések még nem futottak be. Kiváncsiak vagyunk Jozsa (Pecs) szereplésére, diszkoszobó a magyar atlétika egyik legnagyobb reménye.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LENEK

Egy komplett lakás.



mely áll 4 szoba, 1 hall, komplett fürdőszoba, cselődszoba és megfelelő mellékhelyiségekkel

augusztus 1-re kiadó
Círfusz Ferenc-utca 40.

Eladó szülő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Daniel-féle) 12.547 négyzetögl területű szülő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban

tanoncok fizetéssel felvétetnek.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKARA.

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táborizék vászon huzattal
Táboriágy sodrony fonattal
Káros táborizék vászon huzattal
Össz csukés kertiszék, asztal
Angol vesszőszölye, pad, asztal
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERŰ ÉS DISZES

CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapír

Legelőcsőbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
május 21-től május 27-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Minden igényt kielégítő Cementlapok, Betonárúk, Műkőmunkák, Siremlékek,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legelőcsőbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárúgyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett komplett hálószoba

matracal és külön fél
hálószoba garderober
szekrény jutányos áron
eladó. Megtekinthető
Hajnald-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temetk. váll
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és
galéria olcsón eladó!

Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu
Jégszekrények
Étel szekrények
Ételborítók

olcsón UTRY-nál kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezős óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Újdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Újdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Újdombóvár	14 03	Bátaszék, Újdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Újdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Újdombóvár, Budapest

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútor mintaraktárunkban modern és izléses kivitelű kárpitos áruinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TOMORFA BUTORGYÁR POLLÁK JÓZSEF

Férfi öltönyök Tavaszi kabátok

legelőcsőbban és legelegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.